

FE DE ERRATAS

Expediente nº S-04979-2024

“COMPRA DE 50.000 PILAS LR6 (AA)”

Habiéndose publicado la licitación del expediente **S-04979-2024 “Compra de 50.000 pilas LR6 (AA)”** a través de la plataforma de contratación del Sector Público y el Portal de Licitaciones de RTVE y teniendo prevista la apertura pública de las ofertas el próximo día 4 de octubre de 2024, se ha observado error en los detalles del equipo a suministrar del Pliego técnico.

En Pliego técnico, en el apartado “DETALLE”, se incluye párrafo que

DICE:

DETALLE. Elementos para suministro de 50.000 pilas LR6 AA (Madrid).

Las características técnicas indicadas a continuación y que deben cumplirse en el suministro ofertado, coinciden con las pilas Alcalina AA 1,5V Energivm-Plus, marca que se toma a modo de referencia.

Clasificación: Pila Alcalina.
Tamaño del enlace: AA, R6
Voltaje nominal: 1,5 V
Capacidad aprox: 3,5 Ah*
Propiedades de pilas: no recargable

* **La capacidad de las pilas no puede ser inferior a 3 Ah** en ningún caso ya que el uso que se dará a las mismas requiere que su capacidad sea mayor de la capacidad estándar.

DEBE DECIR:

DETALLE. Elementos para suministro de 50.000 pilas LR6 AA (Madrid).

Las características técnicas indicadas a continuación y que deben cumplirse en el suministro ofertado, coinciden con las pilas Alcalina AA 1,5V Energivm-Plus, marca que se toma a modo de referencia.

Clasificación: Pila Alcalina.
Tamaño del enlace: AA, R6
Voltaje nominal: 1,5 V
Capacidad aprox: 2,9 Ah*
Propiedades de pilas: no recargable

* **La capacidad de las pilas no puede ser inferior a la indicada** en ningún caso ya que el uso que se dará a las mismas requiere que su capacidad sea mayor de la capacidad estándar.